



Центр культуры и досуга «Восход» отметил юбилей!

Одним из первых восходцев поздравил первого заместителя главы города Альберт Гатаулин, который сам не один год занимается в центре культуры и досуга в театральной студии!

– Роль «Восхода» в культурной жизни города просто огромна, – отметил Альберт Нафисович, – достижения наших замечательных коллективов отмены в всем мире всевозможными победами на творческих конкурсах. И когда мы, вырвавшись из будней, приходим в «Восход», сила и красота культуры, наши танцующие и поющие дети, все это убеждает – пока стоит наш центр, живы и мы, какие бы трудности ни были в стране, в городе.

Чиновник вручил подорожок от муниципалитета – современную акустическую систему, которая будет использоваться для озвучивания мероприятий.

С поздравлениями на сцену поднялись также руководители национально-культурных автономий города, которых связывает с центром культуры давняя дружба, а теперь еще и общий дом. Ведь в начале ноября они получили тут свою помешанную, где пока будут размещаться автомобили. Были вручены грамоты и благодарственные письма разного уровня, звука теплые, искренние, поздравления от гостей.

Поздравить с юбилеем прибыли почетные гости из региона. Представители ГНЦ НИИАР зачитали поздравительный адрес от руководства института, ведь в каждой второй семье сотрудникников НИИАР дедушки и бабушки, мамы и папы, дети и внуки посыпали и посыпали любимый «Восход», историю которого тесно переплетается с институтом атомных реакторов.

На сегодняшний день в ЦКиД «Восход» занимаются в танцевальных кружках, клубах по интересам, театрализации и посещают любимый «Восход», историю которого тесно переплетается с институтом атомных реакторов.

На сегодняшний день в ЦКиД «Восход» занимаются в танцевальных кружках, клубах по интересам, театрализации и посещают любимый «Восход», историю которого тесно переплетается с институтом атомных реакторов.

На сегодняшний день в ЦКиД «Восход» занимаются в танцевальных кружках, клубах по интересам, театрализации и посещают любимый «Восход», историю которого тесно переплетается с институтом атомных реакторов.

На праздничном вечере присущие вспоминанием все вехи истории центра, начиная с далеких 60-х. Тогда липлась из окон джазовая музыка духового оркестра, пел русский народный хор.

На праздничном вечере присущие вспоминанием все вехи истории центра, начиная с далеких 60-х. Тогда липлась из окон джазовая музыка духового оркестра, пел русский народный хор.

На праздничном вечере присущие вспоминанием все вехи истории центра, начиная с далеких 60-х. Тогда липлась из окон джазовая музыка духового оркестра, пел русский народный хор.

На праздничном вечере присущие вспоминанием все вехи истории центра, начиная с далеких 60-х. Тогда липлась из окон джазовая музыка духового оркестра, пел русский народный хор.

На праздничном вечере присущие вспоминанием все вехи истории центра, начиная с далеких 60-х. Тогда липлась из окон джазовая музыка духового оркестра, пел русский народный хор.

Центр культуры и досуга «Восход» кажется величавым островком спокойствия Западного района города, но стоит войти в его двери, и моментально погружаешься в атмосферу творческой суеты, вдохновения, праздника и красоты. В первые дни ноября для посещения центра есть особая причина. У «Восхода» – юбилей! 55 лет назад «Восход» открыл двери для взрослых и детей, зрителей и самоиздательных артистов, талантлов и поклонников. Торжественный вечер в честь большого юбилея состоялся 7 ноября. Коллектив центра культуры и досуга принимал поздравления в свой адрес и поздравлял кто занимается в центре в настоящее время – от самых юных артистов до участников коллектива ветеранов

как судьба ЦКиД «Восход» неразрывно переплетена с судьбами тех, кто стоял у истоков, кто здесь творил, тех, кто любил и всегда ждал зрителей, тех, кому лучшей наградой были полные залы и громкие овации.

Центр культуры и досуга – это не только площадки для общеских и народных творческих способностей, но и базы гражданского-патриотического воспитания димитровградцев.

«Восход» регулярно организует и проводит городские праздники, областные конкурсы и фестивали национальной культуры, эстрадного творчества, является центром дополнительного образования детей и подростков. Сюда приезжают с гастролями концертами артисты из разных городов России. В истории Димитровграда 55-летний юбилей центра культуры и досуга «Восход» – одно из самых ярких событий этого года. В этих стенах формировались культурные традиции, рождались творческие коллективы, оттачивали свое мастерство люди, ставшие настоящими звездами на творческом подиуме. Накопленный за эти годы опыт культурно-просветительской работы позволяет коллективу привинчить к культурной жизни региона и России. Отдавая любимому делу все силы, талант, творческую энергию, команда «Восхода» смогла добиться того, что место их работы стало поистине Храмом Культуры. И это отмечали неоднократно все гости праздника, поздравляя виновников торжества.



– Мы с «Восходом» дружим уже более 40 лет, – рассказывают члены семьи Иванкиных, – почти каждую неделю посещаем мероприятий, внуки ходят в танцевальные и театральные студии. Очень радуют победы наших ребят. То, что делает коллектив наше центра культуры – это огромное Государственное дело. Потому что они воспитывают молодежь, дают возможность реализовать свои творческие способности людям старшего поколения. Это то, над чем сегодня держится культура. Важно, что все эти 55 лет коллектив «Восхода» придерживается именно этих принципов. Благодаря подвижническому труду работников культуры, «Восход» для нас, димитровградцев, стал местом отдыха, встреч, первых свиданий. Местом, где жители города совместно встречают профессиональные и кандидатские праздники, отмечают юбилейные даты, чувствуют ветеранов Великой Отечественной войны и труда.

Ирина ХАРИТОНОВА
Фото предоставлено
ЦКиД «Восход»

